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Итоги проверки администрации муниципального образования 
Староминский район                                                                                                                                                                                                    

Государственным управлением ветеринарии Краснодарского края в соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в период с 18 августа по 2 сентября 2016 года проведена плановая выездная проверка администрации муниципального образования Староминский район.
В соответствии с Законом Краснодарского края от 26.12.2005 № 976-КЗ «О наделении органов местного самоуправления в Краснодарском крае государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства, организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных» органы местного самоуправления наделены государственными полномочиями Краснодарского края по организации проведения в Краснодарском крае мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части обустройства в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожения биологических отходов в специальных печах (крематорах) (далее – государственные полномочия по обустройству в поселениях мест захоронения биологических отходов (скотомогильников, биотермических ям) либо уничтожению биологических отходов в специальных печах (крематорах).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Законом Краснодарского края от 27.09.2012 № 2584-КЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края государственными полномочиями Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края» (далее – Закон Краснодарского края от 27.09.2012 № 2584-КЗ) органы местного самоуправления наделены государственными полномочиями Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края (далее – государственные полномочия по регулированию численности безнадзорных животных).
При проведении проверки осуществления государственных полномочий муниципальным образованием Староминский район установлено следующее. 
В соответствии с Законом Краснодарского края от 27.09.2012 № 2584-КЗ государственное управление ветеринарии Краснодарского края (далее –Управление) в лице руководителя Г.А. Джаилиди и администрация муниципального образования Староминский район в лице главы администрации муниципального образования В.В. Горб, заключили соглашение № 19 от 10.07.2014 о предоставлении субвенций, выделяемых местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края (далее – Соглашение № 19) на предмет предоставления бюджету муниципального образования субвенций на 2014 год по разделу 833 подразделу 0405 «Сельское хозяйство и рыболовство» в сумме 98600 рублей. За счет выделенной субвенции муниципальное образование должно обеспечить в 2014 году выполнение следующих показателей результативности использования субвенции: численность отловленных безнадзорных животных – не менее 106 единиц, численность подобранных и утилизированных павших животных – не менее 116 единиц.
В целях реализации Соглашения № 19 администрация муниципального образования Староминский район заключила муниципальный контракт от 03.11.2014 № 95 с ООО «СтройДизайн», в соответствии с которым ООО «СтройДизайн» обязуется выполнить услуги по подбору и утилизации павших животных на территории Староминского района на сумму 97850 рублей в количестве 103 единицы подобранных и утилизированных павших животных.
В соответствии с условиями выше указанного муниципального контракта, муниципальное образование перечислило ООО «СтройДизайн» 30.12.2014 по акту выполненных услуг № 1565 от 25.12.2014 платежным поручением № 6015 от 30.12.2015 сумму 97850 рублей.
         Муниципальное образование Староминский район в соответствии с        Соглашением № 19 представило в установленном порядке в Управление отчет о расходовании субвенций в 2014 году. В отчете о расходовании субвенции по состоянию на 01.01.2015 кассовый расход субвенций с начала года составил 97850 рублей с показателем результативности по подобранным павшим безнадзорным животным 103 единицы, что на 13 единиц меньше утвержденных Соглашением № 19 показателей. Показатель выполнения результативности по отловленным безнадзорным животным отсутствует. 
Не использованный остаток субвенции перечислен муниципальным образованием в доход бюджета Краснодарского края в январе 2015 года в соответствии с заявкой на возврат в сумме 750 рублей.
Представленные заявки муниципального образования Староминский район на выполнение работ по отлову безнадзорных животных за 2014 год не соответствуют форме заявки на выполнение работ по отлову безнадзорных животных, согласно приложению № 1 Порядка регулирования численности безнадзорных животных на территории Краснодарского края, утвержденного Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 07.04.2014 № 300.
В соответствии с Законом Краснодарского края от 27.09.2012 № 2584-КЗ Управление в лице руководителя Г.А. Джаилиди и  администрация муниципального образования Староминский район в лице главы администрации муниципального образования Староминский район В.В. Горб, заключили соглашение № 43 от 27.04.2015 о предоставлении субвенций, выделяемых местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий Краснодарского края по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных животных на территории муниципальных образований Краснодарского края (далее – Соглашение № 43 от 27.04.2015) на предмет предоставления бюджету муниципального образования субвенций на 2015 год по разделу 833 подразделу 0405 «Сельское хозяйство и рыболовство» в сумме 101400 рублей. За счет выделенной субвенции муниципальное образование должно обеспечить в 2015 году выполнение следующих показателей результативности использования субвенции: численность отловленных безнадзорных животных – не менее 108 единиц, численность подобранных и утилизированных павших животных – не менее 117 единиц. 
Муниципальное образование Староминский  район в соответствии с Соглашением № 43 от 27.04.2015 представило в установленном порядке в Управление отчет о расходовании субвенций в 2015 году. В отчете о расходовании субвенции по состоянию на 01.01.2016 кассовый расход субвенций с начала года и фактический результат выполнения показателей результативности отсутствуют. Причиной не освоения выделенной субвенции  муниципальное образование пояснило следующим образом: не заключены муниципальные контракты, в связи с тем, что  по окончании срока подачи заявок на участие в заявленных закупках не подано ни одной заявки от подрядчиков. 
Не использованная субвенция в полном объеме перечислена муниципальным образованием в доход бюджета Краснодарского края в январе 2016 года в соответствии с заявкой на возврат.
В соответствии с информацией, представленной ГБУ «Ветуправление Староминского района» (письмо от 29.08.2016 № 252), ветеринарные сопроводительные документы на транспортировку отловленных безнадзорных животных и трупов павших животных за 2014-2016 гг. ООО «СтройДизайн» не выдавались.
При выезде по месту нахождения муниципального имущества установлено следующее. На территории Староминского сельского поселения по направлению на  юго-запад от ориентира станицы на расстоянии 1 км от жилой зоны на выделенном участке на территории свалки расположена огороженная площадка, с тремя въездами. Перед въездом на территорию свалки размещен наливной дезбарьер, находится в стадии строительства. На площадке установлен блок-модуль (вагон-бытовка) для охраны и обслуживающего персонала, крытая площадка для вскрытия трупов, 3 септика, площадка для мойки и дезинфекции, 2 контейнера для транспортировки биологических отходов, туалет.  Под навесом на бетонированном основании установлен  крематор (инсинератор) ИУ-1000, объем загрузки 1000 кг, электричество к площадке не подведено, водоснабжение (скважина). На момент проверки площадка не функционирует, крематор не работает. 
Контейнеры для транспортировки биоотходов в количестве 16 штук не маркированы, по назначению не используются, находятся в МБУ «ХЭС ОУ» по адресу ст. Староминская, ул. Кольцовская, 38.
Автотранспортное средство (государственный номерной знак Е265КА 123) находится в МБУ «ХЭС ОУ» по адресу ст. Староминская, ул. Кольцовская, 38. На автомобиле имеются следы эксплуатации.
При осмотре территории муниципального образования Староминский район на предмет организации мероприятий по сбору и утилизации биологических отходов установлено следующее.
Сбор и утилизация биологических отходов в сельских поселениях осуществляется путем приема заявок от граждан, с последующим помещением отходов в контейнера, расположенные на территории поселений. За период 2013-2016 гг. заявлений в администрации сельских поселений на вывоз биоотходов от граждан не поступало. Во всех сельских поселениях контейнеры для сбора биологических отходов не используются.
В соответствии с информацией, представленной ГБУ «Ветуправление Староминского района» (письмо от 29.08.2016 № 252) ветеринарные сопроводительные документы на транспортировку биологических отходов из сельских поселений Староминского района на «Тимашевский белок» филиал ООО «Кубанская экологическая компания» за период с августа 2013 года по август 2016 года не выдавались.
По результатам проверки Управление считает необходимым отметить следующее.
Использованные денежные средства бюджета Краснодарского края применены в 2014 году для реализации государственных полномочий по регулированию численности безнадзорных животных с нарушением условий их использования, определенных Соглашением № 19.
В 2015 году администрацией  муниципального образования Староминский район не использована выделенная субвенция в размере 101400 рублей для осуществления государственных полномочий по регулированию численности безнадзорных животных.
В 2014 и 2015 году  администрацией  муниципального образования Староминский район не обеспечено выполнение результативности использования субвенций в части отлова безнадзорных животных и подбора павших животных. Вышеуказанные факты можно рассматривать как не осуществление государственных полномочий по регулированию численности безнадзорных животных и неэффективное использование средств бюджета Краснодарского края.
Автомобиль для перевозки контейнеров с биологическими отходами, контейнера для сбора биологических отходов, крематор по назначению не эксплуатируются.
Система сбора и утилизации биологических отходов на территории муниципального образования Староминский район не функционирует, оборот биологических отходов не подтвержден ветеринарными сопроводительными документами.

