УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении публичных консультаций

проекта постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края ««Об утверждении Порядка организации и проведения изъятия животных и (или) продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Краснодарского края»
Настоящим государственное управление ветеринарии Краснодарского края извещает о начале обсуждения проекта нормативного правового акта предлагаемого правового регулирования – проекта постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края «Об утверждении Порядка организации и проведения изъятия животных и (или) продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Краснодарского края» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 350000, город Краснодар, улица Рашпилевская 36, каб. 712, а также по адресу электронной почты: pravo@uv.krasnodar.ru. 

Сроки приема предложений: с 18 июля 2017 года по 27 июля 2017 года включительно.​​

Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес): http://www.kubanvet.ru/ocenka.html.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на сайте www.kubanvet.ru не позднее 31 июля 2017 года. 

Иная информация по решению регулирующего органа, относящаяся к сведениям о предлагаемом правовом регулировании: отсутствует.
Примечание: В дальнейшем проект нормативного правового акта постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края «Об утверждении Порядка организации и проведения изъятия животных и (или) продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Краснодарского края» при поступлении в департамент инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края будет размещен на официальном сайте уполномоченного органа для проведения публичных консультаций.
